
 
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

А П А Р А Т 
 

Н А К А З 
 

31.07.2020                             Ужгород                                        № 59-р 

 

Про призначення Зазулич І. В. 

 

 Відповідно до статей 6 і 44 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, Закону України „Про державну службу”, постанов Кабінету 

Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 „Питання оплати праці 

працівників державних органів” (зі змінами), від 20 квітня 2016 року № 306 

„Питання присвоєння рангів державних службовців та співвідношення між 

рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого 

самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими 

спеціальними званнями”, від 22 квітня 2020 року № 290 „Деякі питання 

призначення на посади державної служби на період дії карантину, 

установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”: 

  

 1. Призначити ЗАЗУЛИЧ Ірину Володимирівну з 03 серпня 2020 року на 

посаду головного спеціаліста сектору регулювання земельних відносин 

Закарпатської обласної державної адміністрації на період дії карантину, 

установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зі 

встановленням випробування строком 1 (один) місяць, на умовах контракту. 

Підстава: заява Зазулич І. В., Контракт про проходження державної служби 

на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 від 31 липня 2020 року. 
 

2. Встановити Зазулич І. В. посадовий оклад згідно зі штатним розписом та 

надбавку за інтенсивність праці у розмірі 40 відсотків до посадового окладу. 

3. Взяти до відома, що Зазулич І. В. присвоєно 5 (п’ятий) ранг державного 

службовця посад державної служби категорії „Б”.  

Підстава: трудова книжка Зазулич І. В.  
 

 

 

Керівник апарату 

державної адміністрації                                                       Руслана НАТУРКАЧ  
                                                           


